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https://www.100test.com/kao_ti2020/461/2021_2022_Oracle_E7_9

A_84_E6_c102_461926.htm 什么是Oracle? 一个很好的问题!

在Oracle的版本3时，就希望有人来问这个问题，那时 Oracle

的所有资料不过三四本书。当时Oracle主要是一个数据库公司

，提供的服务很少，甚至可以说几乎没有，此外也没有成熟

的应用软件。今天情况就相当不同了，这个数十亿美元的公

司拥有大量的软件产品，提供大量的服务和丰富的应用软件

。 使Oracle如此成功的原因，在于它拥有已被证明能克服所

有困难的能力，不管这些困难是来自技术进步方面的挑战，

还是来自高速增长的挑战。Oracle已证明，具有连续不断地推

出新产品的能力，这些新产品有助于我们领先于我们所生活

的信息时代。技术上的远见，使Oracle在从定义明天的Web计

算到未来的网络计算方面都处于领先地位。为有助于了

解Oracle和Oracle公司，我们将从它的根基数据库讲起，一直

讲到今天的Oracle及其公司的结构。 Oracle的初始期 起初

，Oracle仅仅是一个数据库公司，特别是一个关系数据库公司

。那时，关系数据库是一种有关怎样构造和存放数据的新方

法。这种类型数据库的关键是怎样理解数据间的关系，然后

怎样构造反映这些关系的信息库。用这种方法建造出来的信

息库将会经受住时间的考验。关系数据库的目标是建一个数

据库，在此数据库中仅仅数据会改变，而基本结构不变。我

们将关系数据库以前的方法称为传统的方法。为说明两种方

法间的不同，我们把传统方法的顾客主文件和关系数据库的

相应文件做一个比较。看看这两种方法的特性和如何在它们



之中进行改变。最后查看两种模型的差别，并说明为什么存

放信息时愿意使用关系方法。 ORACLE的今天 今天，座落在

加利福尼亚 Redwood Shores的Oracle公司为电子信息管理提供

软件产品和服务。Oracle是一个世界范围的软件提供者，1999

年的收入将超过80亿美元。Oracle的业务遍及世界90多个国家

，其软件在100多种不同的计算机上运行，在信息高速公路中

扮演着一个重要的角色。 Oracle是采用Internet计算模式的倡

导者之一，在该模式下，组织者为分布式应用配置了万维网

。Internet是发布应用的理想基础设施。在给定的组件为基础

的模型中，Internet是将分散应用集成起来的理想场所，比较

三层客户/服务器计算体系而言，Internet也是这些系统的理想

场所。构成此模型的三层为： * 客户层 有时称为表达层，既

显示信息给用户，同时接收输入的要处理的信息。 * 应用层 

所有的处理都将按系统实现的逻辑在该层进行。商业规则的

加强、数据一致性的检查系统所需的复杂处理都在该层进行

。此层是三层模型中处理事务最多的一层。 * 数据层 通常称

为back end，是为满足其他两层的需求而存储信息。在很多情

况下，在用户同系统交互时，关系数据库将优化从应用层接

收到的以及返回给应用层的信息。 Oracle集团不遗余力地将

最新的技术提供给客户。对未来技术发展趋势预见能力以及

较早地拥有关键技术，不仅使得Oracle得以生存，更使其在竞

争中遥遥领先。Oracle Server是这一切的基石。 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


